
Не се создаваат услови за слободни избори во Македонија
Nuk janë duke u krijuar kushte për zgjedhje të lira në Maqedoni

Да / Po 62 12.30%
Не / Jo 377 75%
Не знам / Nuk e di 64 12.70%

1. Дали се создаваат услови за слободни избори во 2016 година? / A krijohen kushte për zgjedhje të 
lira në vitin 2016?

Онлајн анкета на ЦИВИЛ / On-line anketë e Civilit

On-line anketë e dytë e Civilit në kuadër të projektit Zgjedhje të Lira për Qytetare/ë të Lirë.

Në këtë anketë u parashtruan pyetje të cilat kanë të bëjnë me proceset aktuale politike në vend, me rolin 
dhe përgjegjësinë e pjesëmarrësve kryesor në negociatat politike për tejkalimin e krizës politike, si dhe 
me çështje të cilat në mënyrë të drejtpërdrejtë kanë të bëjnë me zgjedhjet e jashtzakonshme, të caktuara 
për në prill 2016.

Во оваа анкета се поставија прашања кои се однесуваат на тековните политички процеси во 
земјата, на улогата и одговорностите на главните учесници во политичките преговори за 
надминување политичката криза, како и на прашања кои директно се однесуваат на вонредните 
избори, закажани за април 2016 година. 

Втора онлајн анкета на ЦИВИЛ во рамките на проектот Слободни избори за слободни 
граѓан(к)и
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106 21.10%
СДСМ / SDSM  50 9.90%
ДУИ / BDI 8 1.60%
ДПА / PDSh 0 0 0%

302 60%
Не знам / Nuk e di 37 7.40%

424 84.29%
СДСМ / SDSM  32 6.36%
ДУИ / BDI 3 0.60%
ДПА / PDSh 0 0.00%

7 1.39%
Не знам / Nuk e di 37 7.36%

ВМРО-ДПМНЕ/ VMRO DPMNE

Меѓународната заедница / 
Bashkësia ndërko-mbëtare 

2. Клучна улога во процесот за надминување на политичката криза има: / Rol vendimtar në 
procesin e tejkalimit të krizës politike ka:

3. Одговорноста за кочење и неспроведување на Договорот за надминување на политич-ката 
криза е на: /Përgjegjës për zvarritjen dhe mosrealizimin e Marrëveshjes për tejkalimin e krizës politike 
është:

ВМРО-ДПМНЕ/ VMRO DPMNE

Меѓународната заедница / 
Bashkësia ndërkombëtare 
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Да / Po 482 95.83%
Не / Jo 16 3.18%
Не знам / Nuk e di 5 0.99%

Да / Po 354 70.38%
Не / Jo 119 23.66%
Не знам / Nuk e di 30 5.96%

4. Дали институциите во државата се партизирани? / A janë institucionet e shtetit të partizuara?

5. Дали истовремено со предвремените парламентарни избори треба да се одржат и пре-
двремени претседателски избори? / A duhet njëkohësisht me zgjedhjet e parakohshme pa-
rlamentare të mbahen edhe zgjedhje të parakohshme presidenciale?
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Да / Po 431 85.69%
Не / Jo 45 8.95%
Не знам / Nuk e di 27 5.36%

Да / Po 136 27.04%
Не / Jo 214 42.54%
Не знам / Nuk e di 153 30.42%

7. Дали верувате дека Специјалното обвинителство ќе работи самостојно, непристрасно и без 
притисоци? / A besoni se Prokuroria e Posaçme do të punojë në mënyrë të pavarur, të paa-nshme dhe 
pa presione?

6. Дали опозицијата треба да продолжи со објавување на прислушуваните разговори? / A duhet 
opozita të vazhdojë me publikimin e bisedave të përgjuara?
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26 5.17%
Лоша / Të keqe 122 24.25%
Добра / Të mirë 275 54.67%

46 9.15%
Не знам / Nuk e di 34 6.76%

Да / Po 156 31%
Не / Jo 284 56.50%
Не знам / Nuk e di 63 12.50%

8. Во каква состојба се меѓуетничките односи? / Në çfarë gjendje janë raportet ndëretnike?

Многу лоша / Shumë të keqe 

Многу добра / Shumë të mirë 

9. Дали очекувате влошување на меѓуетничките односи во предизборниот период? / A pri-sni 
përkeqësim të marrëdhënieve ndëretnike në periudhën parazgjedhore?

5.17%

24.25%

54.67%

9.15%

6.76%

31%

56.50%

12.50%



Да / Po 473 94%
Не / Jo 11 2.20%
Не знам / Nuk e di 19 3.80%

10. Дали политичките партии ги злоупотребуваат меѓуетничките односи во земјата? / A i 
keqpërdorin partitë politike marrëdhëniet ndëretnike në vend?
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